

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO
FACULDADE DE NUTRIÇÃO/UFG**

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO

EDITAL 35/2012

Área: ALIMENTOS E NUTRIÇÃO BÁSICA

Onde se lê:

NOME	MEDIA FINAL
Ana Clara Martins e Silva Carvalho	8,34 (Aprovado - 1º classificado)
Camila Carvalho Menezes	8,31 (Aprovado)
Patrícia Borges Botelho	8,00 (Aprovado)
Valdinéia Aparecida Oliveira Teixeira de Castro	5,60 (Reprovado)
Emilia Alonso Balthazar	5,47 (Reprovado)
Suzana Chitarra Leme	Desistente

Leia-se:

NOME	MEDIA FINAL
Camila Carvalho Menezes	8,22 (Aprovado- 1º classificado)
Ana Clara Martins e Silva Carvalho	8,15 (Aprovado)
Patrícia Borges Botelho	7,85 (Aprovado)
Valdinéia Aparecida Oliveira Teixeira de Castro	5,51 (Reprovado)
Emilia Alonso Balthazar	5,48 (Reprovado)
Suzana Chitarra Leme	Desistente

Esclarecemos que a alteração da nota ocorreu em virtude da adequação dos cálculos das provas escritas, didática e defesa de memorial, conforme dispõe a Resolução Conjunta CONSUNI/ CEPEC nº 001/2007/UFG (Art. 18), este é o horário a ser considerado oficial da proclamação da retificação dos resultados.

Universidade Federal de Goiás, às doze horas do dia 21 de setembro de dois mil e doze.

Prof.^a Dr.^a Maria do Rosário Gondim Peixoto
Diretora da Faculdade de Nutrição

Prof.^a Dr.^a Raquel de Andrade Cardoso Santiago
Presidente da Banca Examinadora